

# 第29批科兴疫苗运抵我国 雅谷要求宗教界人士协助推广接种疫苗纲领

【本报讯】宗教部长雅谷(Yaqtul Cholil Quomas)于7月22日中午在雅加达表示,来自中国北京科兴公司(Sinovac)疫苗又再运抵苏加诺-哈达机场。他说,这是他收到的第29批Sinovac疫苗。

雅谷部长说:“我们今天收到第29批的中国北京科兴疫苗,共800万剂。这是政府为保护广大人民免受新冠病毒侵害的一部分承诺。”

他声称,我国自2021年初以来已开始为全国民众免费提供接种疫苗纲领,这是很重要的事项,以期达到全国群体免疫的目标。政府也已指定从8月份开始每天为200万人注射疫苗的指标。他说:“此举肯定需要充足的疫苗供应量,因此上述第29批的中国北京科兴疫苗将加速推动全国的接种疫苗纲领。”

雅谷提醒道,若没有广大民众的支持,接种疫苗纲领不会顺利实行。因此他邀请宗教界知名人士、宗教组织领导人、宗教机构及各阶层人士持续努力,促使接种疫苗纲领圆满成功。

他说:“希望大家积极主动前来接种疫苗中心,同时也协助广泛宣传接种疫苗的事项。接种疫苗纲领含有深奥的宗教含义和理念。” (Ing)

## 7天期逆回购利率仍保持3.5% 央行调低经济增长预期为3.5%至4.3%

【本报讯】央行总裁贝利(Perry Warjiyo)于7月22日在雅加达通过视频方式召开的记者会上表示,经过7月21日至22日连续两天的央行总裁会议后作出决定,央行7天期逆回购利率或基准利率仍然保持在3.5%的水平,银行业存款方便利率和贷款方便利率分别是2.75%和4.25%,这是为了要保持盾币价值的稳定。

贝利说:“央行基准利率保持不变,是为了要保持盾币价值和金融体系的稳定性,因为在新冠病毒大流行的情况下,全球金融市场还是处于不确定性的状况,加上预估国内市场的通胀率会保持低水平,因此希望这次的决定能支持印尼经济的增长。”

央行还调低经济增长预期,从原先所预估能达到国内生产总值(GDP)的4.1%至5.1%,调降为3.5%至4.3%。

此前,一些经济专家也曾预估,央行基准利率仍会保持在3.5%的水平。

经济改革中心(CORE)研究主任彼得(PIter Abdullah)在另一个场合表示,目前印尼经济和金融市场正受到新冠变种毒株大流行的压力,因此政府不得不采取紧急社区活动限制(PPKM)措施。

另外,经济学家瑞安(Ryan Kiryanto)也预估,央行基准利率将继续保持在3.5%的水平,银行业存款方便利率和贷款方便利率也同样不例外。 (Sm)

会准确达到目标仍令人犹豫。阿基普说:“实际上,政府希望以社会援助金来支撑社会民众的消费能力,并指望这是最后一次延长实施最严格的PPKM措施。”

他指出,问题是出现在面临PPKM措施的状况,中将导致不少业者,尤其是中小微型企业陷入困境,他们迫切希望获得源自政府的奖励金,并能及时均匀地发放到正确的目标。

他还说,除此之外,政府也必须着重于实施抗疫卫生规定,以及提供大规模集体接种疫苗服务,以期尽快重启经济生产。 (Ing)

## 政府向微型企业提供奖励金 HIPMI:须有准确数据和目标才能一竟全功

【本报讯】如所周知,政府决定在四级疫情区实施严格的社区活动限制(PPKM)措施,同时也增加关于维护社会发展的援助金,包括向非正式或刚起步的各个微型企业提供120万盾奖励金,已向已正式营业的微型企业提供100万盾奖励金。

政府也承诺在7月25日评估这次延长的紧急PPKM措施,并于26日开始分阶段宽松限制措施,前提是确诊新冠病例必须显著下降。

印尼青年企业家协会(HIPMI)财务与金融事务负责人阿基普(Ajib Hamdani)日前表示,尽管如此,政府面临的基本问题是有关中小微型企业的无效数据库及其整合性,尤其非正式微型企业的数据库更谬之千里。因而上述向非正式微型企业发放奖励金,是否

阿基普说:“实际上,政府希望以社会援助金来支撑社会民众的消费能力,并指望这是最后一次延长实施最严格的PPKM措施。”

他还说,除此之外,政府也必须着重于实施抗疫卫生规定,以及提供大规模集体接种疫苗服务,以期尽快重启经济生产。 (Ing)



### 巴布亚海上捷运载量大增

根据文件记录,巴布亚省查雅布拉港 Depapre 港的海上捷运载量大为提高。

## 国防部增购6架韩国教练机 在2014年引进16架上述T-50i型训练战机

【本报讯】国防部公关单位于7月22日的书面声明称,国防部从韩国增购6架T-50i型金鹰战斗训练机。这是印尼与韩国航空航天工业(KAI)的后续合作关系。

国防部强调,有关增购6架T-50i战斗训练机已通过相关的政府部门及机构的生效条例及程序。声明

业。同时为捍卫印尼共和国领土主权而准备具有实力的空军战斗训练机。国防公关部的声明书说:“为满足印尼空军的战略需求,有必要准备训练具有实力的战斗飞行员,以期保卫我国从沙琅(Sarangani)直至马老奇(Merauke)的国家主权及领土完整。”



### 万隆开始分配社会援助金

西爪省长里德宛(Ridwan Kamil)于7月22日在万隆声称,中央政府为受到新冠疫情负面影响的西爪居民提供并扩大了社会援助金范围,使该省受惠人从原先对人口占比的40%增为64%。

中國銀行 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH  
Date: 22 July 2021 Time: 09:00 WIB  
中国银行雅加达分行银联借记卡  
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta  
一张卡片两种币别, 探索中国的最佳伙伴  
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China  
外币对印尼盾牌价  
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,544.90	10,734.90	0.00	0.00
CNY IDR	2,217.34	2,275.34	2,215.34	2,277.34
EUR IDR	16,901.92	17,241.92	0.00	0.00
GBP IDR	19,641.94	20,041.94	0.00	0.00
HKD IDR	1,844.86	1,887.86	1,840.86	1,891.86
JPY IDR	129.89	132.89	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,752.64	1,864.64
SGD IDR	10,504.28	10,724.28	0.00	0.00
USD IDR	14,280.00	14,680.00	14,275.00	14,685.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 7月22日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.737,27	10.594,47	10.793,89
文莱元	BND	10.700,69	10.592,66	10.734,57
人民币	CNY	2.260,46	2.237,80	2.240,50
欧元	EUR	17.228,87	17.051,65	17.133,13
英镑	GBP	19.931,90	19.726,33	20.050,22
港元	HKD	1.881,40	1.862,61	1.866,53
日元	JPY	132.89	131.53	131.58
韩元	KRW	12,67	12,54	12,67
马来西亚林吉特	MYR	3.457,87	3.419,42	3.452,82
新西兰元	NZD	10.130,50	10.023,91	10.131,95
菲律宾比索	PHP	291,08	288,07	288,92
新加坡元	SGD	10.700,69	10.592,66	10.704,26
泰铢	THB	445,67	440,83	443,56
美元	USD	14.626,77	14.481,23	14.497,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,137.55	107.57	1.78%
N225 香港恒生	27,548.00	159.84	0.58%
HSI 香港恒生	27,723.84	499.26	1.83%
SSEC 上证综指	3,574.73	12.07	0.34%
SZSE 深圳股市	15,262.19	49.59	0.33%
FTSTI 海峡时报	3,159.26	40.26	1.29%
KLCI 马来西亚股市	1,527.62	11.10	0.73%
TWII 台湾股市	17,572.33	113.54	0.65%
DJIA 道琼斯	34,730.77	-67.23	0.16%
Nasdaq 纳斯达克	14,654.87	22.91	1.57%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2021年7月22日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	976,000	843,000
10.0	9,132,000	8,430,000
100.0	90,457,000	84,300,000
1,000.0	908,802,000	827,500,000

Advertorial  
**油价下跌消化后, 减少宽松政策有望推动USDCAD 下跌**

基本面:  
上周日(7月18日), 沙特阿拉伯和阿拉伯解决争议后, 欧佩克+同意大量提高原油产量, 自8月起, 每个月欧佩克+将每日原油产量提高多达40万桶, 直到其所有停产的产量恢复为止。本次休战将缓解原油供应紧张并降低油价飙升的风险。

市场对冠状病毒Delta变种全球传播的担忧导致上周原油价格下跌, 提高原油产量这个信息也导致了原油价格近期的暴跌, 使得作为商品货币的加拿大元受到的打压明显。

经济方面, 加拿大的第三波疫情已在减缓第二季度的经济增长; 不过, 冠状病毒病例下降、疫苗接种取得进展、和社会限制放宽等因素, 都将支持加拿大的经济在今年下半年出现强劲回升。

加拿大最新的利率决议(7月14日), 加拿大央行将利率维持不变; 之后的会议纪要表示, 加拿大央行决定减少买债的计划, 将购债规模减少至20亿加元/周。市场认为该计划将会继续降低, 在10月份降至10亿加元/周, 在2021年底结束购买债券的计划。

而美国方面的政策, 此前美联储在6月份的会议发布减少买债和提前加息的计划; 但在本月最新的会议再次往鸽派方向, 强调当前的通胀飙升是暂时性的, 而且没注明什么时候将开始减少宽松政策。

本周油价的下跌带动USDCAD汇价的大幅度上涨, 而市场已基本消化该消息后, 将关注回美国和加拿大经济和政策方面。市场预期加拿大央行会继续减少宽松政策, 而美元指数近期大幅上涨也将会对USDCAD汇价有望下跌。

技术面:  
日线图上, USDCAD汇价目前依然处于上行通道走势中, 而且已经较长时间并累积了一定的利润空间; 当前随着随机指标显示该货币兑自超买区进行死叉表现, 或支持汇价展开一定的阶段调整走势。

小时图上, USDCAD汇价自7月初形成上涨通道的走势。本周一, 基本面推动的该货币兑大幅度上涨无法成功进行通道顶部的有效突破, 过后窄幅盘整, 但无法保持在1.2730附近的支撑位上方, 显示该货币兑上涨的动力稍显不足; 加之随机指标已经处于超买区, 亦有调整的预期及准备。另外, MACD指标的量能也处于零轴下方, 支持该货币兑的下行预期。

投资策略:  
建议逢高做空。可关注USDCAD汇价重叠阻力位1.2730附近行情, 若突破不了可做空, 或可等待价格下破上行通道底部后再跟进做空, 目标位可见1.2620、1.2590、1.2560等位附近。

PT. MENTARI MULIA BERJANGKA  
独立分析师: 吴德仁

专家透视